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Система контролю повітряного простору забезпечує безпеку повітряного руху. До 
основних етапів роботи цієї системи відносяться: аналіз повітряної обстановки в зоні 
відповідальності та прийняття управлінських рішень. Ці рішення приймаються на 
основі аналізу інформації про стан повітряної обстановки. Основним джерелом 
інформації про повітряну обстановку в системі контролю повітряного простору є 
первинний оглядовий радіолокатор. Обробка даних якого і є основою для прийняття 
рішень. На якість прийняття рішень, в основному, впливають: повнота даних, 
своєчасність надходження даних, правильність і точність даних, неперервність даних [1]. 
В загальному випадку спільна оптимальна обробка даних первинного оглядового 
радіолокатора може здійснюватися: при об’єднанні рішень на рівні виявлення 
повітряного об’єкта; при об’єднанні рішень на рівне виявлення трас повітряного об’єкта. 

В обох варіантах обробки даних імовірність виявлення трас повітряного об’єкта (ПО) 
оптимізується за рахунок сумісної оптимізації виявлення сигналів, виявлення ПО та 
виявлення трас ПО [1, 2]. Тобто здійснюється оптимізація всіх етапів обробки даних. 
Для цього повинна бути створення інформаційна база зберігання радіолокаційних 
даних на необхідна кількість кругових оглядів радіолокатора, в кожному елементі якої 
повинні зберігатися сигнальні дані з показниками якості їх отримання [3-5]. 

При цьому слід зазначити, що для реалізації міжєтапної оптимізації обробки даних 
у відповідності до запропонованих математичних алгоритмів, повинна бути створена 
інформаційна база сигнальних даних з загальним обсягом пам’яті, що залежить від: 
кількості елементів дозволу за дальністю, кількості збережених у пам’яті оглядів, 
розміру пачки прийнятих сигнальних даних та розрядності вагового коєфіцієнта. 

Метою роботи є синтез оптимальної структури обробки даних повітряного об’єкта та 
аналіз якості обробки даних запропонованою структурою, яка дозволяє здійснити 
міжєтапну оптимізації обробки даних  
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